

Шалапин Федор Иванович  
(орескива)

5.02.02

**«Свадьба Фигаро»  
сыграна в Казани**

Вчера в Казани премьерой «Свадьбы Фигаро» Моцарта открылся 21-й международный оперный фестиваль имени Федора Шаляпина. «Свадьба Фигаро» никогда прежде не ставилась на сцене Татарского академического театра оперы и балета имени Мусы Джалиля. Это второй совместный проект казанской оперы и голландской прокатной компании Euro stage. Первый — постановку оперы Верди «Фальстаф» — оценили не только казанцы, но и меломаны Европы. В программу фестиваля имени Шаляпина включены его любимые произведения: «Борис Годунов», «Кармен», «Пиковая дама», «Богема», «Аида», «Риголетто», «Травиата» и «Севильский цирюльник». Бориса — коронную партию Шаляпина — будет петь солист Мариинки Владимир Ванеев, входящий в пятерку лучших исполнителей этой партии. В свое время именно в Казани Ванеев завоевал Гран-при на конкурсе молодых оперных певцов имени Шаляпина. Среди гостей фестиваля — солисты и дирижеры крупнейших театров России, Великобритании, Германии, Австрии, Нидерландов, Грузии и Казахстана. Завершится фестиваль 13 февраля, в день рождения великого певца, традиционным гала-концертом.

Юрий НИКОЛАЕВ, Казань

известия - book - 5 апреля - с. 9